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ГУБЕРНАТОРА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ








О внесении изменения и дополнения в указ Губернатора 
Тульской области от 16 марта 2020 года № 12


В целях предупреждения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Тульской области, 
в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ 
«О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного 
и техногенного характера», постановлением Главного Государственного санитарного врача Российской Федерации от 02.03.2020 № 5, Законом Тульской области от 2 февраля 1998 года № 75-ЗТО «О защите населения 
и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Тульской области», на основании статьи 33 Устава (Основного Закона) Тульской области ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в указ Губернатора Тульской области от 16 марта 2020 года 
№ 12 «О дополнительных мерах, принимаемых в связи с введением режима повышенной готовности на территории Тульской области» следующие изменение и дополнение:
1) пункт 1 указа изложить в новой редакции:
«1. В связи с введением режима повышенной готовности на территории Тульской области:
1.1. Запретить до 12 апреля 2020 года:
проведение на территории Тульской области деловых, культурных, спортивных, зрелищных, развлекательных, публичных, досуговых и иных массовых мероприятий, в том числе по демонстрации фильмов, с числом участников более 30 человек, за исключением мероприятий, проводимых в дистанционном режиме;
деятельность полустационарных отделений и кабинетов ранней помощи государственных учреждений Тульской области в сфере социального обслуживания населения;
организациям независимо от форм собственности и индивидуальным предпринимателям допускать детей в развлекательные центры Тульской области (игровые залы, комнаты или игротеки), а также принять меры по недопущению нахождения детей до 18 лет без сопровождения родителей (законных представителей) на территории торговых, развлекательных центров Тульской области в указанный период;
выезды любых организованных детских групп за пределы Тульской области, в том числе творческих, спортивных коллективов и обучающихся детских школ искусств, профессиональных образовательных организаций.
1.2. Отменить до 12 апреля 2020 года (в весенний каникулярный период 2020 года):
проведение оздоровительной кампании детей, проживающих в Тульской области, в том числе на базе учреждений с дневным пребыванием, находящихся в ведении муниципальных образований Тульской области;
временное трудоустройство подростков, достигших возраста 14 лет.»; 
2) дополнить указ пунктом 3 следующего содержания:
«3. Установить, что распространение новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) является в сложившихся условиях чрезвычайным и непредотвратимым обстоятельством, повлекшим введение режима повышенной готовности в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», который является обстоятельством непреодолимой силы.», соответственно изменив нумерацию пунктов. 
2. Указ вступает в силу со дня официального опубликования.
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